

СКА Хабаровск

СОСТАВЫ КОМАНД:

СКА (Хабаровск)

Н. Могилев

Ю. Котляров

А. Кандалинцев

Ю. Тимофеев

В. Савенков

В. Кораблев

А. Старухин

В. Ковалев

В. Петров

В. Прошин

А. Воронин

С. Гришин

О. Гордеев

И. Макаров

Ю. Старков

Ю. Юткин

А. Витинник

Начальник команды

В. И. ГРАЧЕВ

Старший тренер

Б. Т. СЕМЕНОВ

Тренер Г. П. ПРОХОРОВИЧ

О составе судейской бригады и составах команд на игру будет объявлено по радио стадиона.

Составил Д. ВИШВЕНКОВ

«САХАЛИН»

(Южно-Сахалинск)

м. с. В. Вернер

Г. Ткачев

А. Сысоев

м. с. О. Чиненов

В. Ремнев

Г. Шигаев

В. Белоусов

В. Андрейченко

м. с. В. Денисов

м. с. В. Трояновский

С. Шоркин

И. Бондаренко

м. с. А. Мухачев

В. Славинский

В. Кузьмин

В. Вахно

В. Решетов

Начальник команды

Р. Н. БОЧАРОВ

Старший тренер — Засл.

тренер РСФСР мастер спорта

А. Н. КОСТИЛЕВ

Тренер В. И. ВЯТКИН

Цена 5 коп.

Зак. 478

Стадион имени В. И. ЛЕНИНА

ФУТБОЛ

23 октября 1971 года

Первенство СССР, класс „А”

Вторая лига, шестая зона



СКА
(ХАБАРОВСК)

„САХАЛИН“
(ЮЖНО-САХАЛИНСК)

Начало в 19 часов

«САХАЛИН» (Южно-Сахалинск)

Сегодня армейцы Хабаровска проводят последний в этом сезоне календарный матч. Их соперники будут дебютанты класса «А» — футболисты «Сахалина».

Спортивная биография команды гостей очень коротка. Команда была создана в 1969 году на базе южно- сахалинского «Шахтера», представлявшего коллектив физкультуры рудоремонтного завода. Вновь созданная команда «Сахалин» в том году впервые выступила в первенстве СССР по классу «Б». До этого сахалинцы участвовали в розыгрыше первенства области и Кубка Дальнего Востока, обладателями которого были в 1968 году. Их дебют в классе «Б» прошел не очень успешно, они заняли в зоне 13-е место среди 20 коллективов. В 1970 году «Сахалин» почти полностью обновил свой состав и уже с первых туров безраздельно захватил лидерство в 4-й зоне. Команда блестяще прошла всю дистанцию и за пять туров до конца сезона завоевала звание чемпиона зоны и получила право выступать в 1971 году во второй группе класса «А». В 32 встречах «Сахалин» набрал 53 очка (23 победы, 7 ничьих и лишь два поражения) с отличным соотношением забитых и пропущенных мячей 49:10. Занявший второе место камчатский «Вулкан» отстал от чемпиона зоны на 12 очков.

В нынешнем сезоне «Сахалин» представляет не рудоремонтный завод, а коллектив физкультуры строительного треста № 1. Дебютант показал себя не робким новичком, а вполне полноправным членом второй лиги. Он ни в чем не уступал опытным и маститым коллективам зоны, над многими из них одержал победы, в том числе над лидерами — «Сpartаком», «Томлесом» и «Автомобилистом» и по праву занимает место в середине турнирной таблицы.

Перед началом нынешнего сезона руководство команды сменилось полностью. Старшим тренером «Сахалина» приглашен опытный и известный футбольный специалист заслуженный тренер РСФСР мастер спорта Алексей Николаевич Костылев, возглавлявший в свое время воронежский «Труд» и московский «Локомотив». В последние годы он работал тренером Федерации футбола РСФСР. Его помощником назначен также знающий специалист судья республиканской категории Виктор Иванович Вяткин.

Для развития и популяризации сахалинского футбола областное футбольное руководство в 1970 году решило пригласить в команду «Сахалин» ряд опытных, подготовленных и известных мастеров, у которых молодежь могла бы поучиться. Прибыли мастера спорта Валентин Трояновский, бывший центральный нападающий киевского «Динамо», чемпион СССР 1961 года, Анатолий Тарабенко также игрок киевского «Динамо», Валентин Денисов, один из сильнейших в прошлом игроков московского «Торпедо», Олег Чиненов, выступавший за столичный «Локомотив», Владимир Вебер — вратарь омского «Иртыша» и «Молдовы» и другие. Разумеется, такое подкрепление для «Сахалина» оказалось очень кстати, команда в прошлом году на полях соперников играла с большим подъемом. В этом году убыли из коллектива А. Тарабенко и В. Вебер, но молодежь оказалась достойной своих учителей и сумела заменить убывших.

В журнале «Физкультура и спорт» № 5 за 1971 год о В. Трояновском и В. Денисове напечатаны следующие отзывы:

«...Трояновский, столько сделавший для победы киевлян в чемпионате 1961 года, интереснейший игрок комбинационного плана, умевший делать на поле, по словам **Лобановского**, все...»

«...Валентин Денисов — им восхищался Эррера, все наши специалисты, все кто играл с ним, кто видел его на поле...»

Этих мастеров футбола мы увидим в сегодняшней встрече.

С футболистами «Сахалина» армейцы Хабаровска встрему первого круга свели к ничьей 1:1. Гол у хабаровчан забил А. Витинник.

СЕГОДНЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

«Восток»—«Старт», «Спартак»—«Селенга», «Трактор»—
«Амур», «Динамо» Ц—СКА Ч, «Томлес»—«Автомобилист»,
«Дзержинец»—«Аэрофлот», «Иртыш»—«Динамо» Б,
«Зауралец»—«Металлург».